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Algemeen deel PFHO G&O en J&O : Voorzitter: Karin van Hunnik 

Reguliere PFHO Jeugd & Onderwijs : Voorzitter Karin van Hunnik 
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Opening en vaststelling agenda 

Notulen: 

Aanwezig: Voorzitter: Karin van Hunnik; Laren: Flip de Groot; Hilversum: 

Gerben van Voorden; Gooise Meren: Barbara Boudewijnse; Huizen: Fleur van 

der Kleij; Huizen: Karin van Werven; Blaricum: Joke Lanphen; Eemnes: Miriam 

Havinga; Wijdemeren: Ron de Haan. Huizen: Roland Boom; Gooise Meren: 

Jelmer Kruijt. 

Regio Gooi en Vechtstreek: Marielle Stitzinger, Wendy van Neer, Joek Boomsma, 

Vincent van Brakel, Joost Boermans (secretaris). 

Externe ondersteuning: Aldo Kivits, Kees Stolwijk, 

Afwezig: - 

 

De voorzitter opent de vergadering om 12:30. 

 

• Agendapunt 15 ISK/ GSF: verzoek van Hilversum om dit te bespreken -

geen bijlagen 

• Agendapunt 16: verzoek van Hilversum: agendapunt van de agenda te 

halen en niet te bespreken. 

Besluit: 

Beide verzoeken worden overgenomen en de agenda wordt met deze 

wijziging vastgesteld. 
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Mededelingen 

 

13 Vaststellen resumé [d.d. 30 nov en 1 dec 2023] 
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 Notulen: 

Gevraagde vaststelling: 

1. Vaststelling Resumé 30 nov en 1 dec 2023 

Het PFHO J&O heeft geen op of aanmerking op het resume. 

Besluit: 

PFHO besluit conform 
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Terugkoppeling bovenregionale overleggen 

Notulen: 

• Wethouder Van der Kleij geeft een korte terugkoppeling van het BJ42 

overleg en de gegeven presentaties worden na ontvangst gedeeld met 

alle portefeuillehouders. [zie bijlage] 

• Wethouder Havinga geeft een terugkoppeling op VSV: De evaluatie 

heeft plaatsgevonden. verbreding door +21. AGV zit soms ook wel in 

de weg. zorgpunt: Noodkreet MBO over zorgen voor de jeugd 

(ongelukkig). 

• Mariëlle Stitzinger geeft een terugkoppeling op de 

implementatiebijeenkomst Hervormingsagenda jeugd. Deze was 

georganiseerd door de Provincie NH. De bijeenkomst was gericht op de 

ingeleverde startfoto van elke Noord-Hollandse regio. Voor onze regio 

geldt dat de implementatie grotendeels onderweg is, doordat de 

thema’s uit de Hervormingsagenda zijn opgenomen in het 

uitvoeringsprogramma Jeugd & Onderwijs. 

• Op 14 maart vindt de volgende themasessie Onderwijs plaats. Deze 

borduurt voort op het thema inclusief onderwijs en de relatie tussen 

onderwijs en jeugdhulp. Het portefeuillehoudersoverleg benadrukt dat 

dit een belangrijk thema is om resultaten in te boeken. Ook omdat de 

Hervormingsagenda jeugd geen (extra) middelen meebrengt met de 

opgaven. 

 

 

 

Additionele punten op verzoek 
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ISK / GSF 

Notulen: 

• Het onderwerp Internationale Schakel Klas / Gooise Scholen Federatie is 

op verzoek van wethouder Van Hunnik op de agenda geplaatst. 
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• De Regio faciliteert het overleg maar heeft er verder geen bemoeienis 

mee. 

Karin van Hunnik geeft aan dat dit onderwerp i.v.m. het regionale 

belang van de Internationale Schakel Klas op de agenda is gezet. Het 

PFHO wordt o.a. door Kees Stolwijk -bestuurder Gooise Scholen 

Federatie- geïnformeerd over de situatie van de Internationale Schakel 

Klas n.a.v. de brief die door GSF naar de colleges is gestuurd. Verdere 

informatie, communicatie en opvolging loopt (ambtelijk) via Hilversum. 
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Samenwerkingsoverleg 

Notulen: 

Dit onderwerp is van de agenda gehaald. 
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NAZENDING: Uitvoering dienstverlening  t.b.v. Wijdemeren 

Notulen: 

Toelichting: 

De colleges van alle Regiogemeenten hebben de directeur Publieke Gezondheid 

Gooi en Vechtstreek aangewezen als toezichthouder kinderopvang. De 

gemeenten Blaricum, Laren en Hilversum hebben sinds enkele jaren de 

directeur Publieke Gezondheid Gooi en Vechtstreek verzocht de diensten 

namens deze gemeenten af te handelen. Het college van Wijdemeren heeft 

besloten deze diensten af te nemen bij de Regio en heeft hiertoe een 

dienstverleningsovereenkomst en verwerkersovereenkomst afgesloten en een 

mandaatbesluit genomen. Het algemeen bestuur wordt voorgesteld tot het 

verlenen van deze diensten aan Wijdemeren. 

 

Gevraagd advies: 

Het algemeen bestuur positief te adviseren over het te nemen besluit tot het 

verlenen van diensten voor het afhandelen van aanvragen over exploitatie en 

registratie van kinderopvanginstellingen alsmede het afdoen van rapporten 

zonder overtreding ten behoeve van Wijdemeren 

 

Besluit: 

Het PFHO J&O heeft conform besloten 
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Rondvraag 

Notulen: 

• Op de conformlijst staat de Voortgangsrapportage Jeugdhulp met 

Verblijf en maatregelen 2024. Wethouder van der Kleij verzoekt een 
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bespreking in het volgende PFHO. Het portefeuillehoudersoverleg stemt 

hiermee in. 
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Sluiting 

Notulen: 

Voorzitter sluit de vergadering rond 13:45 

 

  

 


